

MINISTERIO DE TRABAJO Y ASUNTOS SOCIALES

11440 *CORRECCIÓN de errores de la Orden de 19 de enero de 1999 por la que se convoca concurso para la provisión de puestos de trabajo en el Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales (Intervención General de la Seguridad Social).*

Advertido error en la publicación de la Orden de 19 de enero de 1999 («Boletín Oficial del Estado» número 30, de 4 de febrero), por la que se convoca concurso para la provisión de puestos de trabajo en el Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales (Intervención General de la Seguridad Social), en su anexo I, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la página 5063, el puesto con «N.º de orden 5», que corresponde a Jefe de Sección tipo I, en la segunda columna, y referido al Centro de destino, donde dice: «Código: C220000428001»; debe decir: «Código C220000528001».

MINISTERIO DE ADMINISTRACIONES PÚBLICAS

11441 *RESOLUCIÓN de 11 de mayo de 1999, del Instituto Nacional de Administración Pública, por la que se hace pública la relación de aspirantes que han superado los procedimientos selectivos de acceso, a través de las pruebas de aptitud o concurso de méritos, por este orden, a la subescala de Intervención-Tesorería, categoría superior, de la Escala de Funcionarios de Administración Local con habilitación de carácter nacional.*

Concluidos los procedimientos selectivos para el acceso a la categoría superior de la subescala de Intervención-Tesorería, de la Escala de Funcionarios de Administración Local con habilitación de carácter nacional, convocadas por Resolución de la Secretaría de Estado para la Administración Pública de 20 de noviembre de 1998 («Boletín Oficial del Estado» de 10 de diciembre), y de conformidad con la base 7.4 de la citada Resolución, he resuelto:

Hacer pública la relación de aspirantes (anexos I y II) que han accedido a la subescala de Intervención-Tesorería, categoría superior, de la Escala de Funcionarios de Administración Local con habilitación de carácter nacional.

Madrid, 11 de mayo de 1999.—El Director, Enrique Álvarez Conde.

ANEXO I

Pruebas de aptitud

Número de orden	DNI	Apellidos y nombre	Nota
1	33.277.590	Suárez Ramos, Juan Bautista	7,87
2	72.783.480	Ortega Jiménez, María Pilar	6,85
3	7.487.707	Álvarez Villazón, José Claudio	6,79
4	52.093.970	Sánchez Carmona, María Isabel ...	6,57
5	9.182.550	Rodríguez Román, Raquel	6,39

Número de orden	DNI	Apellidos y nombre	Nota
6	3.845.123	Sánchez Rubio, Francisco Javier ..	6,14
7	34.969.803	Alonso Álvarez, Gonzalo	5,91
8	8.819.073	Segovia Ferrero, Juan Carlos	5,32
9	33.277.020	Suárez Campo, María del Mar	5,29
10	10.889.856	Arcos Cuetos, María Ángela	5,10

ANEXO II

Concurso de méritos

Número de orden	DNI	Apellidos y nombre	Nota
1	50.413.040	De Vicente González, José Luis ...	13,090
2	32.623.320	Lorenzo Luque, Fernando	12,380
3	24.259.772	Martínez Fernández, Nieves	12,240
4	25.059.521	Amaya Alcausa, José Francisco ..	11,940
5	50.297.398	Corella Colas, Aurelio	11,800
6	25.389.911	Valenzuela Peral, José Antonio ...	11,390
7	820.924	Casal de Blas, Francisco Javier ...	11,330
8	72.255.995	Aboitiz Andronaga, Susana	11,120
9	22.687.704	Camarena Gil, Ricardo	11,060
10	41.492.285	Simo Bordoy, Guillermo	10,990
11	45.416.882	Monzón Mayo, María José	10,940
12	9.754.484	Fernández Acevedo, Ana María ...	10,920
13	13.088.182	Calvo Pascuas, Miguel Ángel	10,740
14	7.221.454	Polo del Pozo, José María	10,710
15	45.418.816	Criado Casado, Goretti	10,620
16	12.370.862	Fuentes Rodríguez, Carmen	10,590
17	39.656.315	Serramia Fernández, Salvador	10,320
18	30.572.108	Markaida Rentería, Nerea	10,200
19	13.750.235	Sierra Castanedo, Jesús Fco.	10,180
20	5.278.222	Gómez Argüelles, Natalia	9,850
21	10.593.768	Moro Rodríguez, Heliodora	9,770
22	32.855.354	González Fernández, Guillermo ..	9,750
23	11.770.315	Santibáñez Fernández, Pilar	9,710
24	7.960.835	Pérez Peralta, María Teresa	9,700
25	33.253.212	Moure Vieiro, Carlos	9,610
26	10.788.248	González Bueres, María Pilar C. ..	9,600
27	7.873.596	Martín de Manueles, Felipe Antonio.	9,540
28	10.822.326	López Pérez, Luis Manuel	9,390
29	13.131.093	Fernández Palma, Cristina	8,750
30	40.855.318	Torán Monserrat, Emilio	8,530

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CANTABRIA

11442 *RESOLUCIÓN de 6 de mayo de 1999, de la Dirección General de Educación de la Consejería de Educación y Juventud, por la que se hace pública la convocatoria de procedimientos selectivos para acceder al Cuerpo de Maestros y para la adquisición de nuevas especialidades por los funcionarios del mencionado Cuerpo.*

De acuerdo con lo previsto en el artículo 12 del Real Decreto 850/1993, de 4 de junio («Boletín Oficial del Estado» del 30), por el que se regula el ingreso y la adquisición de especialidades en los Cuerpos de funcionarios docentes a que se refiere la Ley Orgánica 1/1990, de 3 de octubre, de Ordenación General del Sistema Educativo,

Esta Dirección General de Educación de la Consejería de Educación y Juventud ha resuelto anunciar que en el «Boletín Oficial de Cantabria» de 6 de mayo de 1999 se publica Orden de 30 de abril de 1999, de la Consejería de Educación y Juventud, por la que se anuncia convocatoria para el acceso al Cuerpo de Maestros y para adquisición de nuevas especialidades.

Que el número de plazas anunciadas quedan distribuidas de la siguiente forma:

Especialidades	Turno general	Reserva minusvalía
Audición y Lenguaje	8	—
Educación Física	7	—
Educación Infantil	9	1
Educación Musical	10	—
Filología L. Castellana e Inglés ..	5	—
Pedagogía Terapéutica	9	1
Total	48	2

Que el plazo de presentación de instancias es de veinte días naturales, contados a partir del siguiente al de la publicación citada.

Que la instancia se dirigirá a la Dirección General de Educación de la Consejería de Educación y Juventud del Gobierno de Cantabria, encontrándose ejemplares de la misma en dicha Consejería.

Santander, 6 de mayo de 1999.—El Director general, José Antonio del Barrio del Campo.

ADMINISTRACIÓN LOCAL

11443 *CORRECCIÓN de erratas de la Resolución de 1 de marzo de 1999, del Ayuntamiento de Alcobendas (Madrid) por la que se anuncia la oferta de empleo público para 1999.*

Advertidas erratas en la inserción de la Resolución de 1 de marzo de 1999, del Ayuntamiento de Alcobendas (Madrid) por la que se anuncia la oferta de empleo público para 1999, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 98, de fecha 24 de abril de 1999, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En la página 15281, segunda columna, relación de funcionarios de carrera, en la plaza convocada, denominación: Policía local, donde dice: «Grupo según el artículo 25 de la Ley 30/1984: B», debe decir: «Grupo según el artículo 25 de la Ley 30/1984: D».

Además, debe ser incluida la siguiente plaza que fue indebidamente omitida:

«Grupo según el artículo 25 de la Ley 30/1984: B. Clasificación: Escala Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase Policía Local. Número de vacantes: Una. Denominación: Suboficial.»

11444 *RESOLUCIÓN de 6 de abril de 1999, del Ayuntamiento de Albalate del Arzobispo (Teruel), por la que se anuncia la oferta de empleo público para 1999.*

Provincia: Teruel.

Corporación: Albalate del Arzobispo.

Número de código territorial: 44008.

Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio 1999, aprobada por el Pleno en sesión de fecha 10 de marzo de 1999.

Personal laboral

Nivel de titulación: Estudios Primarios. Denominación del puesto: Empleado/a de Limpieza (a tiempo parcial-media jornada). Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Salvamento y Socorrismo. Denominación del puesto: Socorrista de la piscina municipal (duración determinada). Número de vacantes: Una.

Albalate del Arzobispo, 6 de abril de 1999.—El Secretario.—Visto bueno, el Alcalde.

11445 *RESOLUCIÓN de 7 de abril de 1999, del Ayuntamiento de La Roda (Albacete), por la que se anuncia la oferta de empleo público para 1999.*

Provincia: Albacete.

Corporación: La Roda.

Número de código territorial: 02069.

Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio 1999, aprobada por el Pleno en sesión de fecha 17 de febrero de 1999.

Funcionarios de carrera

Grupo según artículo 25 de la Ley 30/84: C. Clasificación: Escala Administración Especial; subescala Servicios Especiales; Clase: Policía Local. Número de vacantes: Una. Denominación: Cabo adjunto al Jefe de la Policía Local.

Grupo según artículo 25 de la Ley 30/84: D. Clasificación: Escala Administración Especial; subescala Servicios Especiales; Clase: Policía Local. Número de vacantes: Una. Denominación: Guardia de la Policía Local.

Personal laboral

Nivel de titulación: Certificado de Escolaridad. Denominación del puesto: Operario de Servicios de Jardinería. Número de vacantes: Dos.

Nivel de titulación: Certificado de Escolaridad. Denominación del puesto: Operario de Obras y Servicios. Número de vacantes: Una.

La Roda, 7 de abril de 1999.—El Secretario.—Visto bueno, el Alcalde.

11446 *RESOLUCIÓN de 8 de abril de 1999, del Ayuntamiento de Arboleas (Almería), por la que se anuncia la oferta de empleo público para 1999.*

Provincia: Almería.

Corporación: Arboleas.

Número de código territorial: 04017.

Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio 1999, aprobada por el Pleno en sesión de fecha 18 de marzo de 1999.

Funcionarios de carrera

Grupo según artículo 25 de la Ley 30/84: D. Clasificación: Escala Administración Especial, subescala Servicios Especiales; clase Policía Local. Número de vacantes: Una. Denominación: Policía local.

Arboleas, 8 de abril de 1999.—El Secretario.—Visto bueno, el Alcalde.

11447 *RESOLUCIÓN de 8 de abril de 1999, del Ayuntamiento de La Pueblanueva (Toledo), por la que se anuncia la oferta de empleo público para 1999.*

Provincia: Toledo.

Corporación: La Pueblanueva.

Número de código territorial: 45137.

Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio 1999, aprobada por el Pleno en sesión de fecha 18 de febrero de 1999.